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<> BEHEIT (processing unit) : R BITIERIELE FH R EHEE (CPU) » BAE
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F2EE2BFTERE

—., BEE
1.A 2.C 3D 4C 5B 6D 7.A 8B 09D 10. C

11.B 12.B 13.D 14.B 15.A 16.B 17.D 18. A 19. ABC 20.C

—. REE

1. (1) 1’s ##0110100.0110, * 2°s #H % 0110100.0111,
(2) 6’s FHEL 100.214, > 7°s f ¥ 100.215,
(3) 7°s L 54215 ~ 8s FHEL 54224

2. 20,480

3. FFFF  100000g

4. 10000100.001001, ~ 111101100011.110101, ~ 1111001010011011.000101111101, »
0.11111,~ 0.101;

5. 13.875,0 110.28125,0 * 1436.625,
6. 3477.17g ~ 204.114635 ~ 171233.05755 ~ 0.615
7. T3F.3C6 > 84.2616 > F63.D415 0.8E 4
8. (1) 00000000, * 00000000, ~ 00000000,
(2) 10000000, ~ 11111111, ~ 00000000,
(3) 00100101, ~ 00100101, ~ 00100101,
(4) 11000101, ~ 10111010, ~ 10111011,
9. %KM normalized TF 8k 22427 X (1.11111111111111111111111)
B2 /N9 normalized TE80E 27127 X (1.00000000000000000000000)

B K normalized B ¥R -2 X (1.11111111111111111111111)
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

/N normalized B &R -2'%7 % (1.00000000000000000000000)

By 29126 (01111111 1111111111111111)
#ky 2°126¢(0.00000000000000000000001)

#oky 2012 (0.11111111111111111111111)

B
% A HY denormalized IF 2§
% /N\#Y denormalized 1E
% A HJ denormalized &
5/ denormalized B ECE -2%125X (0.00000000000000000000001)

Gl > 111011,

01100010 ~ 10100110 ~ 10010101 ~ 10000100100100 ~ 100100110

5043210

(1)-1.1001111 x 2* (2) 1.011x27

11000011111101110011010000000000

10+ 20+ 30 ~ 40 ~ 50

010001010110 ~ 369

100000 + 100000 ~ 11.11 » 1110.011

0+-8--2:6

=

0 H-F—MRRE mMAAIERANEERRETHEERE BIX-Y=X+(-Y) "
MEZ  RE—[EINEERN BSOS EARFSRAYERS » AT DL RIS g o8 i B
LRI R

12

-8 ~7>-32~31>-128 ~127
1100000010100001001101010111100110111110000000000000000000000000
132.5

(1) 01000010110001010100000000000000

(2) 10111111101000000000000000000000
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1.C 2A 3.C 4D 5C
6D 7.C 8B 9.B 10.D

=, REE
1. IM2
2. CFHA

3. 1110~ 11010110111110
4. 01001100 01010101 01000011 01001011 01011001

5. A: 01 (2bits) > B: 110 (3bits) » C : 111 (3bits) » D : 100 (3bits) * E : 101 (3bits) »
F : 001 (3bits) * G : 000 (3bits)

6. 999 16,777,215 2** - 1)

7. 1-4

8. 23

9. CAB: HEAD

10. ZBAES 3-6-1 6 -

11. 00000 > 01111 ~ 11100 » 10011

12. 2+ 4~1¢

13. (1) 0000 1001 0000 0000 0110 1110 (2) 11110010 1011 0101

14. (1) 1111111111111110001111T1111111111(2) 1111101110011111111

S
HE

15. 44100 R/FH X 3600 ¥ X 32+ 8 = 635040000 fii7CHH » Fl 650MB £ &=
CD MHILHE EET %
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BRE
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FAL4EEEH

F(X,Y, 2)

z

WXYZ + Y(X°Z’ + WZ)

2.

F(X, Y, 2)

Z




SEFEAE

6. F(X,Y,2) =(X(Y’Z+2Z)+XZ)
= (XY’Z+XZ" +X°2°)
= (XY’Z)(XZ°)(X°2’)’
=X+ Y +Z2)X +Z)(X + Z)
=X+ Y +Z2)XX +2)
- (X' +Y+2)Z
-X'Z+YZ+2'Z
-X'Z+YZ
—XZ(Y +Y) + (X + X)YZ
= X'YZ+X'Y'Z+XYZ+ X'YZ
=X'YZ+X'Y’'Z+ XYZ
Sm(l, 3, 7)

7. FX,Y,2) =(X’Z+YZ )X +Y)+XY’
= (X’Z+YZ)XY’) + XY’
=X°Z+YZ + XY’
=X'Z(Y +Y) + YZ (X + X)) + XY (Z + 2°)
= X'YZ+X'Y'Z+XYZ +XYZ +XY'Z+XY'Z’
= ¥m(1,2,3,4,5,6)

8. F(W,X,Y,Z)=WX(Y’ +Z)+ WX Y +YZ(W + X)
= WXY’ + WXZ* + WX'Y’ + WYZ’ + XYZ’

—WXY(Z+Z)+ WXZ (Y +Y)+ WX Y (Z+2)+XYZ' (W + W)
=WXY’Z+WXY’Z +WXYZ +WXY’Z +WXYZ+WXYZ +WXYZ +WXYZ
=WXY’Z+WXY’Z +WXYZ +WXYZ+WXYZ +WXYZ’
= m(0, 1, 12, 13, 14, 6)

9. F(X,Y,Z) =(X(Y’Z+2Z)+XZ)
= (XY’Z+XZ" + X2’
= (XY’Z)(XZ’)(X°2’)’
=X+ Y +Z2)X +Z)(X + Z)
X HY )X HZFYY)X+Z+ YY)
— (X HY+Z) X AZ+V)X +Z+Y)X+Z+ V)X +Z+Y)
= 11M(0, 2, 4, 5, 6)
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10. F(X,Y,Z) =(X’Z+YZ)X +Y)+XY’
= (X’Z +YZ)(XY’) + XY’
= (X’Z+YZ’) + XY’
=X+Y+Z)X +Y +2)
— TIM(0, 7)

11. F(W,X,Y,Z)= Im(3, 5, 10, 14) + d(0, 4, 8, 11, 12) = WZ’ + X’YZ + W XY’Z

wx < 00 01 11 10

00 d 0 |l_ 0
01 d 0 0

11 d 0 0 1
10 d 0 a ] 1

12. F(W,X,Y,Z)= ¥m(1,3,7,8,9,13)+d(0, 11, 14, 15) = YZ + WZ + X’Y’

wx < 00 01 11 10
00 d 1 1 0
01 0 0 1 0
11 0 1 d d
10 1 1 d 0

13. P=XY"+X'Y+YZ

wx —~YZ 00 01 11 10
0 1 1 | o 0
| | d 0o | 1 0

SJFX, Y, Z) =(XY' + XY +YZ')
= XYy X'Y)(Yz'y
=X +Y)X+ Y)Y +2Z)



SEFEAE

14. P=WX +X’Z’+WYZ

wx < 00 01 11 10
00 0 d d 0
01 1 1 1 1
11 1 1 0 1
10 —ol 1 0 d

SFX Y, Z) = (WX +X°Z + WYZ)
= (W’X’)’(X’Z,)’(WYZ),
=(W+X)X+Z)(W +Y +2°)

15, IRBEEFHEER - R LIR35S S0P R B i SR i B R

@A Lo
x3 x2 Xl XO 03 02 Ol OO
0000 [ 00 1 1
00 0 1 [ 0 1 00
00 1 0 [ 0 1 01
00 1 1 [ 0 1 10
0100 [ 0 1 11
01 0 1 1 0 0 0
01 1 0 [ 1 00 1
01 1 1 10 1 0
100 0 | 1 0 1 1
10 0 1 110 0
1 01 0 | dddd
1 01 1 | dddd
1 1 0 0 | d ddd
11 01 | dddd
1 1 1 0 | dddd
1 1 1 1 | dddd
DA A B SRS A MR AT - PRI Ae BOR A RS Al ] -

03 = X3 + XzXO + X2X1
02 = XZXI’XO’ + Xz’XO + Xz’Xl
01 = XI’XO’ + X1X0

00 = XO’
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16.

17.

R E B

RBEESHEHESR  »ATEEOE S B ERT
AT R Ry BRI e 53 R K

A Al

THEMNEF LN Lol
W X Y Z o)

0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 |
2 00 1 0 0
3 00 1 1 1
4 01 0 0 0
5 01 0 1 1
6 01 1 0 0
7 0 1 1 1 1
8 1 0 0 0 0
9 1 0 0 1 1
1 0 1 0 d
N

1 1 0 1 d

1 11 0 d

111 1 d

W, z| oo | o1 | 112 | 10
00 0 1 1 0
01 0 | | 0
11 d d d d
10 0 1 d d

i 8 SR U H

PARFEERGEE 0=2  NEANTE(EL(T#ERE » BEREFmRa N

W=A®BDC
X = C(AD®B)
Y = (AB)®C

Z =ABC

Z

0]



18. (1)

(2)

3)

PEAERE
¥ AeB F i
A W=A®B®C
m m
. % | A 7 X=(A®B)C
i i
F Y =(AB)®C
1
c % 7 = ABC
<4E28.tif>

FER ¢ AR AR R B B Ry e /NTELZ R - B 3-to-8 fE T A i B RE FE IK ¢
FI(X,Y,Z2) =X +Y= 2m(0,1,2,3,6,7)
FER ¢ A PR R B B Ry e /NTELZ R - B 3-to-8 fE T A i B RE AR IK ¢
F2(X, Y, Z) = XY + XY’ = Im(0, 1,6, 7)
R ¢ AR AR PR B B Ry B /NTELZ R - B A 3-to-8 fR G A i B RE AR IK ¢

Fs(X,Y,Z)=XY’ + XYZ’ = Zm(0, 1, 6)

19. THMREECE xOyDz - MEEBEREATD ¢

20. B

X

f(x)

21. SUM=Ciy,’X’Y + Ciy’ XY’ + Cip XY’ + Cipn XY =2 m(1, 2,4, 7)

CARRY-OUT = Ciy’ XY + CiaX’Y + CinXY’ + CiaXY == m(3, 5, 6, 7)

ClI'I

0

I

2 % SUM
3-t0-8 3

6

7

<4E23.tif>
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22.
0—O
? . * 2-to-4 11— O?
z fEtlEdy 2— Oy
3— Oy
0— O
2-to-4 1— 0O
fipp it g — O
— 05 4p24tit>
23.
0
1 I
X 2 F = Zm ] 214
v 3-to-8 3 1 o :
fEiEES 4
z S
6 -
7 <4E25.tif>
0 _—
1
X 3-to-8 ]
-to- 3 FZ = 2m(ls 37 6)
Y iR A 4
7 S—
6
7 — <4E26.tif>

24, HHEMETR - KRR RIUE H A0 A0 PR R B UG OB FE RS

\A Lo
lo 11 I I3 Iy Is g I7 0y 0; O,
1 0 0 0 0 0 0 O 0 0 O
0o 1 0 0 0O 0 0 O 0 0 1
0 0 1 0 0 0 0 O 0 1 0
0 0 0 1 0 0 0 O 0 1 1
0 0 0 0 1 0 0 O 1 0 O
0 0 0 0 0 1 0 O 1 0 1
0 0 0 0 0 0 1 O 1 1 0
0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1
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Op=I4+1Is+1g+ 17
O1=L+I3+1Ig+1;

O, =1 +I3+1Is+1;

25. BHEER AR Y 2 EECEENSE > BT
5/NE XY Z F S0ME| YZ | X F
0 000 0 0 00 0 0
F=0
1 001 0 4 1 0
2 010 1 1 01 0 0 .
3 011 1 |:> 5 1 1 -
4 100 0 2 10 0 1
5 101 1 6 1 o | F=X
6 110 0 3 11 0 1
7 111 | 7 1 1 F=1
R E RN EEREE 4-t0-1 Z T 88 ¢
0— »
;‘.—" deto-1 % T 23 . e F
] —»
Y7 <4E27 tif>
26. D
27. B
28. B

29. 10000011

30. D

31. A=XDY B =XY

32. X=A Y=A'B+AB’ Z=BC’+B’C

33. (1) AND (2) OR (3) XOR

13
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R E B

%5 SSRTEME

—., BEE

1.A 2.B 3.C 4D 5B 6.C 7.B 8C 9.C 10.A

11.D 12.B 13.C 14.D 15.D 16.B (128MB=2""bits) 17.B 18.B 19. A 20.B
21.C 22.D 23.D 24.B 25.A 26.B 27.C 28.C 29.C 30.D

31.B 32.B 33.A 34.A 35.C 36.A 37.C 38.B

=, HEE

1.~8 ZEAESLSE -

9. [(5-1)+N]*2=100'N=46"HIEhIT 2N HIESTEE [(5-1)+92]*2=192ns °
10. (1) — R EEARFHEWEWBES 10+ 10+50=70 5 #HEES

A 3*10+2 %10+ 1*50=100 F &R AKET > MIPS £5(70/100) * 800M =
560 ¢ 2 —{Hfm R EH AR EHNBES 10+ 10 + 100 = 120 H &{EES

A 3*10+2*10+1* 100 = 150 H &K AKEHT > MIPS £ (120/150) * 800M
= 640 » #EE {E AR FE AR AR IR

(2) % — (il fm =2 =R 2 (2R H B RS S A 100 B5 & * (1 /800M) = 0.125
25 Al e A2 AR AR Y BRI L R 150 B & * (1 /800M) = 0.1875 1
S — R e AR Ui R



SEFEAE

LOEBEFERE

—., BEE

1.A 2.D 3.D 4D S5 A
6.D 7.C 8. C 9.B 10.B
11.A 12.A 13.C 14.D 15.B

—., BEE

1.

R HE  (system software) & B H & EEGEFERE S - PIAIEE R
(operating system) & 7T 2 B8 I A5 5 B JE A WS 2 IRV 2 =0 - B TR T E
IR - BEESERMEN - H120 CPU -~ LIERE  WIESE - BRTFER
o A AR ARG % TR 4@ Wi R R ks - AR (utility) 2
AREHEBEKERIES - MEXFEZE THE (program development tool) & Bl
EREET AN B #IEMHKEN LA -

TEZERM (0S) &7 HA EE N 1 #S B JE A i g 2 A2 =X EEZRVIIRER Bl R
MEVE ~ FRERITIEARENIRE  BEFHEE N wE > P ERE T E X S B
SYEAE M EMERCFEAE T E (GUI) R -

IR IR TS L EE  (open source software) F5HY 2 #UHEHY R B & R HIGA AR ~ RAATE
G S AR SO AT A M RE MRS - SR N R E N#EL - 24 - AR ENE
o] LT B R e ssE (b I8 - B140 Linux + Apache » PHP » MySQL ©

App ZIEEEM FH - SEIRNERFTEHEE EEAERE S BE B A E T
7 R BAEEREL -

ZHEAER 6 -
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BRTET E R
RTESBHNERE

EEE
I.B 2.A 3B 4D 5A 6A 7B 8C 9B 10.C

11.C 12.A 13.C 14.D 15.B 16.C 17.B

=, BEE
1. EREE RN R m BN B rJ g2 B — MR EY T R A E
n@ 1) TP L TR IS R E — AR T R A - I O G (LAN) »

2. EEEOEEA R B AT R AL E AT REE A [R]EE ~ A [F] B 55 E AN I
AR JEE R 35 26 B8 S B2 AE — B AT P IR AU AR S - RIS A B (WAN) -

3. HEHEE (MAN) 020 E AN T LAN 81 WAN 2[5 6 B B LAN S0
50 35 4 6 1A R TR S BRI S A R A -

4. ZHEAZIFTE-

5. E[EPEST (directed media) 2 FE Bt —fF & IR H A ESEAG RN - ALFE AR
[] 1 B A 2 OB A8 HEE A /T (undirected media) NEEEE LT 0 Il 2 E
JirZ2 ] DLRE G e RO P AU BRI AR - BUFE AR TR (radio) ~ flZ (microwave) ML
MR (infrared) ©

6. ZHAERTEH
7. 1EEE 802.16m (WiMAX 2) #1 LTE-Advanced °

eI AE SR 7

il

)
W

0%
&
P
I
H
g

10.

0
&
Pt
I
H
i
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CEET VTN

%8 SSRTEME

—. EEBE
I.LB 2D 3.B 4C 5D 6B 7.C 8D 9B 10.A

11.B 12.D 13.A 14.B 15.B 16.A 17.D 18.B

i3

§E o

W

A ES
BIAER 8 E -

3. DNS WA S REE B » com (A F]) » edu (FEH) » gov (BUFEIFT) » mil
(HEEA) » int (BIERTERRR)  net (RS IR B HEE) » org GEBE HEAL) F -

H

&

)
W

4.  FXfHEARTS (1aaS ° Infrastructure as a Service) TEHYEFEHEER HENE 2 - b
AEE A H E AR - fIA0 1BM & "R {E B 28 B B LIRS SE 5 RE (Paas
Platform as a Service) f& /2 i 1 [F] i A B 8 2 & 72 A — 7 - B140 Google 1 14
=552 Google Maps~ Google Docs> Gmail ZFAR B3 & FE— i ; KBS IR 75 (SaaS -
Software as a Service) F5HY$EHESE AR LAY & 18 E A i ds - DU SRR T
SRGEME S IR R W) B AR EE FEE B EE g HEETRE
HHENEFEET NEEHENS K EHFEZ 5 Saas -

5. 255.255.254.0 °
6. MEERATHER 140.175.0.0 » FHEEGTHE R 0.0.1.68 ©

7. VOB TR A ES AL R A0 T
10001100.10101111.00000000.00000000 (140.175.0.0)
10001100.10101111.01000000.00000000 (140.175.64.0)
10001100.10101111.10000000.00000000 (140.175.128.0)
10001100.10101111.11000000.00000000 (140.175.192.0)
FHEBE R 2" = 16384 &5 -
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BRTET E R
ROESRTHIERE

—. EEBE
I.D 2B 3.A 4D 5.A

6.C 7.A 8B 9.D 10.B

11.C 12.C 13.A 14.B 15.B

=, BEE
. ZHEAEHEIE

2. BHRAFRIE-

W

3. HHfA DNS fa) il 2 & 5B SR AL M8 B TP (2 0k Ry T HR (IR - L ZH S ANBE I
AT TT 25 2 1 s P BT 52

4. ZEAZTFIE-

5. ZHAEROIE-
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SEFEAE
FI0ERBFERS

EEE
LA 2.A 3.B 4.C 5D

6B 7.A 8.C 9.A 10.B

11.A 12.D 13.C 14.D 15.D

ll

1. ARIEM PR AFROKGEES  SEEHANEXEELHEE - LHE
ST aER P FafBiiE<s % -

2. m RS R ER R RS R - B AR AREEBEE - WEEA D
fEoe - BREHE R E G HERFE AN EFE AL HOBERGEES - B
THREEE - MHZ T3 ES - W R - s RHEESGLE
Frii AR IEER BB A N2 - BREESIEMERTEERR > WHAD T
BEES - KBOFN - CEE - REES - BEERGL - Fr 5 AR R
/AN BREFAE B SR AR - N EE AR o i B DIBI R B AR -

3. i %< = : Basic > COBOL * Pascal > C--- ; PR ;= : LISP * ML * Miranda * Gofer *
Scheme * CLOS-- ; ¥H-E A, © C++ >~ C# ~ Java--- ©

4. ZEAESE 10 % -
5. 2 10 Z B BB R R R 30 -
6. ZEAESE 10 % -
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R E B

F 11 EBFFERET

ZHEIAREE 11-1 i -

—
\

2. g@ A S BIEENE  BRUE  BIRME -

Algorithm: Find Average

Input: Two integers

Return: The average of the two integers
1. add the two integers

2. divide the result of step 1. by 2

3. return the result of step 2.

End Finding Average

6. AulPl > BRERNFFEERERRE -
7. ZREAREE 11-56 -
8. ZREIAEL 11-8-1Hfi -

9. ZBRIAEF 11-8-2f -

10.

KR sle AR EXSREH
n == n>0 | n== n>0

if (n==0) 1 1 n 1 n

return 1; 1 1 1 1 1

else 0 0 0 0 0
return (n * factorial(n - 1)); 1 0 n-1 0 n-1

AT 2 2n




11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

CEET VTN

En=0F > ERXATEEE 2 En=1F > EXTEEE 3 En>2 K
BT ESE R 4+n+3*(n-1)+1=4n+2 -

O(logsn)
ZRAFH 11-9 £ -

ZREARES 11-5 ffi

1+2+...+n=n(n+1)/2
(2) O(’)  1?+2%+...+n’=n(n+1)(2n+1)/6
(3) O(n) 1+1+..+1=n

(4) 0@

(5) 02"

5 = 1181 B T 6 o IS B ML B BT 5 Ry n® = 400 < (3/2)"

(1) O
(2) SNEIETT 1+logsn X NEI#ATT n & » FEBFT (1+logsn) * n K » i B 8
S S A T S A S U S 2 R MRS I R O(nlog n) °

(3) fB#&Fn=2" KRB 12+, +(k+1) =
(1+(k+1))*(k+1)/2=(k+2)*(k+1)/2=0(k*) * i k=logyn » & I [ ¥ ¥ /& 5

O(logyn)*
i B{E jEE NE B FITRE
2k 2k...2k 1
2k okt ok 2
2! 2! 2k k
2° 20,2k k+1
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R E B

%12 ESEFERE

1. S=(A,B,C,F,G)

2. S=(A,B,D,F)

3. SRAEFE 12-3 6] -

4. AB+5*15C*2+7/+6+

5. 825*+132*+4-/

6. /+*+ABCD+E+FG

7. AB/C-DE*+AC*-

8. (1) 11 (2) 18

9 Q21 Q3]
Qi1 Q4

Qo) Q(5)

front = 3 rear =

A Q[0] Q[1] Q[2] Q[3] Q[4] Q[5] front rear
—FRBRRBZEFS, front ER rear 0 0
add A 0 1
add B B 0 2
add C B C 0 3
delete B C 1 3
add D B C D 1 4
add E B C D E 1 5
add F F B C D E 1 0
delete F C D E 2 0
delete F D E 3 0




10.
(3] (4)
(2) . (5
E
I
(1) i o (6)
0) (7]
front=3
rear=0
11.

list_pointer create()

{

12.

13.

list_pointer nodel, node2;

nodel = (list_pointer)malloc(sizeof(list_node));
node2 = (list_pointer)malloc(sizeof(list_node));
nodel->date = 100;

nodel->link = node2;

node2->data = 1000;

node2->link = NULL;

return nodel;

SEFEAE

ANRE - FAMT AT DAGE BT 57 38 e A SRR o 5 3 B SR BT HH ME — By TR o Bl

1% F- 38 Bt SR T o S Bl SR R M — Ry Tt - (HBE B R 1 BT A e
T H R B HE RS R AR

it R B 1R 38 A SR A T LH E— i T o SR Ah
IBHERG R - AR EAEET H A 2 e — iy Tk -

BBt : HABDIEJKCFLMGN ;
HFEHE ©: DIBJEKALFMCNGH ;
% FPiBHE : IDJKEBLMFNGCAH -

HIEH
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14.

15.

16.

24

S e e
<1054.tif>
(1)
<1055.tif>
(2) 4,2,7,6,8,13,10,9, 5, 17, 16, 20, 19, 15, 14
(3) 56

5 s TR -
8 HER L RE W -
B ;RS - R -



17.

18.

19.

20.

21.

SEFEAE

(1)
A B Cc D B
A 3 2 0
B 0 0 0 4 0
C 0 0 0 7 0
D 5 0 0 0 6
E L0 1 8 0 0] <1056.tif>
(2)
headnode vertex weight _link
ol [eg—lela]g—lelz]:]
el [ -g—le s o
P = IS N 2
ol [ogd—lals ] g—]e]e ol
el fegle L L e s ey <1057.tif>
FGHIABCDE

20 4ol 4 okl =gk

—

(1) -1.5

2) (A+B)*C)/(D/(E-F))

B  ®
0 @ <1058.tif>
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22.
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